

# ŠALEŠKI IRUDAR

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE VELENJE

25. februar 1972 — Leto VIII. 3 (155) — Cena 0,30 din — Poština plačana v gotovini

## SKLADEN RAZVOJ GOSPODARSTVA

### Komunisti predlagajo, da bi Josipa Broza Tita imenovali drugič za narodnega heroja

V ponedeljek, 21. februarja 1972 se je sestala na svojo prvo sejo občinska konferenca ZKS Velenje. Najvišji organ ZKS v občini je obravnaval OCENO PRIZADEVANJ PRI DOSEDANJEM DRUŽBENO-EKONOMSKEM IN SAMOUPRAVNEM RAZVOJU OBČINE IN NEKATERE AKTUALNE NALOGE KOMUNISTOV, poleg tega pa so na seji izvolili: političnega sekretarja komiteja, sekretarja komisij, komite občinske konference ZKS, predsednike komisij, člana medobčinskega sveta ZKS Celje in častno razsodišče občinske konference.

Občinska konferenca je na osnovi pripravljenega gradiva in referata, katerega je podal politični sekretar FRANJO KORUN, ocenila ekonomsko politično stanje v občini. Na osnovi podanih podatkov o 9-mesečni realizaciji proizvodnje in na nekaterih konferencah v organizacijah, oddelkih in aktivih ZK, je konferenca ugotovila, da se občina Velenje zelo hitro razvija v ekonomskem smislu, precej hitreje kot širša družbenopolitična skupnost Slovenija. Hitrejši gospodarski razvoj občine se kaže predvsem v rasti družbenega proizvoda, v porastu skladov neto osebnih dohodkov, v znatnem povečanju števila zaposlenih, v neprestanem izboljševanju produktivnosti dela in s tem povezana rentabilnost v poslovanju gospodarskih organizacij. Vsi podatki kažejo, da se gospodarstvo velenjske občine razvija skladno z zastavljenim srednjeročnim programom razvoja, katerega si je zastavilo. Konferenca je ugotovila, da je le po tej poti možno realizirati smernice ekonomske politike in doseči stabilizacijo. Tako je konferenca ponovno potrdila pravilnost izhodišč srednjeročnega programa razvoja občine. Pri tem je bilo posebej opozorjeno na težave, s katerimi se srečujejo delovni ljudje v termoelektrarni Soštanj in v tovarni usnja Soštanj.

(Nadaljevanje na 2. strani)

### F. Korun, znova politični sekretar

Na prvi seji občinske konference ZKS Velenje so za političnega sekretarja komiteja znova izvolili Franca Koruna, Stefana Dolejšija pa za sekretarja komisij občinske konference ZK.

V komiteju občinske konference so poleg njiju še Rudi Bajec, Slavko Janežič, Franjo Karažinec, Jože Kastelic, Alojz Klček, Hermina Klančnikova, Franjo Kljun, Viktor Knez, Jože Kovač, Alojz Kurmanšek, Janko Meh, Majda Naglostova, Franc Ojsteršek, Stane Planinc, Franc Pristovšek, Marjan Rabič in Miro Volč.

Za predsednika komisije za družbeno ekonomsko politiko so imenovali Mileta Gregoriča, Jože Miklavc je predsednik komisije za idejno politična vprašanja, prosvete, kulture in znanosti ter za idejno politično usposabljanje komunistov, Krista Vahova je predsednik komisije za organiziranost in razvoj ZK, Alojz Ribič predsednik komisije za mednarodna ekonomska in politična vprašanja ter za stike z drugimi KP, Zvone Grossmann pa predsednik revizijske komisije. Častno razsodišče občinske konference sestavljajo Miran Topolovec (predsednik), Berto Felčičan, Vida Klemenčičeva, Jože Kovač, Miha Krofi, Jože Voigrinc, Erno Rahten, Anton Romih in Marija Zorčeva. Za člana medobčinskega sveta ZKS Celje pa so na konferenci izvolili Jožeta Kovača in Franca Novaka.

## POHOD PO POTEH XIV. DIVIZIJE

Člani mladinskih specializiranih organizacij in aktivov Zveze mladine bodo v soboto 26. februarja krenili na dvodnevni tradicionalni spominski pohod. To je že peti pohod po poteh XIV. divizije, ki ga pripravi občinska konferenca ZKS.

Pot jih bo iz Velenja vodila mimo Pake na Graško goro do Raven in Zavodenj, kjer bodo v nedeljo mladi zaključili svoj pohod. Zvedeli smo, da je za letošnji pohod še posebno zani-



Direktor in drugi organi z vrha vodijo letošnji velenjski karneval. — Podrobnosti preberite na zadnji strani

## Občinska skupščina je zasedala

Včeraj je bila pod predsedstvom Nestla Zganka 16. seja obeh zborov občinske skupščine • Odborniki so razpravljali in odločali o več pomembnih zadevah.

Obširno so razpravljali o problematiki srednjega in višjega šolstva v občini Velenje ter preimenovali sedanjega rudarski šolski center v šolski center Velenje. K soustanoviteljstvu pa so pristopili občinska skupščina, tovarna Gorenje, elektrarna, usnjarna, Era, Nama in gostinsko podjetje Paka. V občini Velenje je zelo hiter gospodarski in družbeni razvoj slonel predvsem na entuziazmu, veliki delavnosti in mladostnem poletu vseh delovnih ljudi. Prišli pa smo do takšnega razvoja, da se bomo morali poleg dobrih in delavnih lastnosti delovnih ljudi usmeriti predvsem na znanje ljudi in izkoristiti razumski potencial mlade generacije. Manj kot polovica mladine iz naše občine nadaljuje šolanje na srednjih šolah. Ker pri nas nimamo vseh ustreznih šol, se morajo šolati drugje. To pa je povezano s stroški, ki jih zmorejo le premožnejši starši. Zato ostaja velik del sposobne mladine

doma in se ne izžola tako kot bi se lahko. Ker je v Velenju mnogo mladih ljudi, je dolžnost, da jim omogočimo šolanje. Zato razvojni program srednjega in višjega šolstva v občini Velenje predvideva, da se razlike odpravijo in omogoči šolanje vsem mladim. (V posebnem sestavku na 2. strani objavljamo razvojni program.)

### REORGANIZACIJA UPRAVE

Odborniki so razpravljali o poročilu o delu občinske uprave.

Občinske uprave. Upravni organi skupščine občine so bili lansko leto za opravljanje svojih nalog organizirani v štirih oddelkih, za splošne zadeve in družbene službe, oddelku za občino upravo, oddelku za gospodarstvo in oddelku za narodno obrambo. Občinska skupščina je imela poleg teh še posebne upravne organe — davčno upravo, geodetsko upravo in krajevna urada v Soštanju in Smartnem ob Paki. Nekatere naloge občinske uprave je iz-

(Nadaljevanje na 2. strani)

## BOLJ DOSLEDNO IN ODCOVORNO

Po drugi seji konference ZKJ se je zaradi kritike tovarniša Tita o mladinski organizaciji povečalo zanimanje za delo Zveze mladine od strani tistih, ki so doslej spremljali dogajanja v tej organizaciji več ali manj pasivno. Zveza mladine sprejema kritiko z vso odgovornostjo, zavedajo se, da bi lahko v mladinski organizaciji napravili še več.

Zveza mladine v Sloveniji je imela v zadnjih letih (po 8. kongresu) kvalitetne premike (Akcija 75, problemske konference o samoupravljanju, telesni kulturi, učencih v gospodarstvu, socialni diferenciaciji itd.), s katerimi je opozorila našo slovensko javnost o nekaterih nepravilnostih, ki jih vsakodnevno čutimo. Skromnejša pa je bila dejavnost v nekaterih občinskih organizacijah in aktivih Zveze mladine.

Tudi v naši občini imamo nekatere aktivne Zveze

mladine v katerih je politična in samoupravna vloga mladih slaba. Mladina v teh aktivih je premalo organizirana, vsak posameznik v aktivu se premalo zaveda, da lahko prispeva svoj delež k spreminjanju razmer in nepravilnosti na vseh nivojih.

Prizadevanja mladinske organizacije po 2. seji konference Zveze komunistov so predvsem v tem, da analizirajo kako so doslej realizirali sprejeta stališča in sklepe na njihovih delovnih in problemskih konferencah in da vztrajajo na tem, da vse delovne dogovore v prihodnje bolj odgovorno spreminjajo v vsakodnevno prakso.

Se posebno skrb bodo morali posvečati nadaljnemu razvoju samoupravljanja in vlogi proizvajalca v družbenem odločanju. Skupno z ostalimi subjektivnimi silami bodo morali krepiti idejno politično vlogo in dejavnost Zveze mladine ter skrbeti za napredek družbenega položaja mladine, od česar je odvisno njeno idejno politično opredeljevanje.

Omenjene so le nekatere naloge, vsekakor pa bo potrebno več neposrednih akcij, da bi pritegnili k aktivnemu delu na raznih področjih mladinske dejavnosti, v mladinske specializirane organizacije in v interesne dejavnosti več šolske in delavske mladine.



## V VELENJU ULICA FRANTIŠKA FOITA

Na zadnji seji sveta za splošne zadeve so razpravljali, da bi z ozirom na neprecenljive zasluge, ki jih je naredil za Velenje pokojni ak. kipar prof. Vladimir František Foit, imenovali po njemu eno izmed mestnih ulic. Sklenili so, naj se del dosedanje Par-

tizanske ceste in sicer med križiščema Celjske in Saleške, imenuje cesta Františka Foita. To je odsek nove modernizirane ceste ob kateri so zgrajeni lepi stanovanjski stolpiči in kjer je preživel zadnji čas svojega življenja tudi prof. Foit. M.M.

## ŠOŠTANJ:

### Vojaški vojni invalidi bodo zborovali

V Soštanju bo v nedeljo, 5. marca ob 9. uri v Kajuhovem domu letna skupščina Združenja vojaških invalidov. Pregledali bodo delo, ki ga je združenje opra-

vilo v pretekli mandatni dobi, sprejeli delovni načrt in izvolili novo vodstvo. Obenem bodo proslavili tudi mednarodni dan žena.

## VZGOJNA PREDAVANJA

Krajevna organizacija DPM Soštanj je skupaj z mariborsko vzgojno posvetovalnico pripravila ciklus

vzgojnih predavanj. Ta so ob petkih popoldan. Starše vabijo na razgovore.

## PREDAVANJE O SPORIH

Občinski sindikalni svet organizira v sklopu serije aktualnih predavanj o našem družbenoekonomskem sistemu prvo predavanje »spori v delovnih organizacijah«. Predavanje bo v sredo 1. marca, vodil pa ga bo dr. Bojan Kavčič, vodja centra za raz-

iskavo javnega mnenja pri republiškem svetu zveze sindikatov Slovenije.

Predavatelj bo govoril predvsem o individualnih in kolektivnih sporih, interesnih skupinah v delovnih organizacijah, protestnih u-stavitvah dela, oziroma o

politični in teoretični misli štrajkov.

Predavanje bo namenjeno članom izvršnih odborov osnovnih sindikalnih organizacij, predsednikom delavskih svetov, direktorjem, članom komiteja občinske konference ZKS in izvršnega odbora SZDL.

(NADALJEVANJE S 1. STRANI)

## SKLADEN RAZVOJ

Ob tem je konferenca obravnavala in tudi potrdila realizacijo zastavljenega programa gradenj negospodarskih objektov, ki se financirajo s sredstvi samopriskevka občanov in družbenega dogovora delovnih organizacij.

Pri vsem navedenem pa je konferenca ugotovila, da vsi skupaj premalo razmišljamo o tem, kaj pomeni tako hiter in skokovit razvoj tehnologije v pogledu socialnih odnosov med ljudmi, kakšne so posledice mehanizacije in avtomatizacije na razpoložanje in počutje delovnih ljudi. Zaradi tega je konferenca zadolžila komuniste naše občine da si morajo prizadevati, da bodo samoupravni

organi v delovnih organizacijah z vso odgovornostjo obravnavali celotno življenje vsakega zaposlenega. To pomeni, da se moramo bolj kot sedaj zavedati, da je človek celovita osebnost, ki mora najprej zadovoljiti vrsto potreb, da bo lahko v delovni organizaciji na svojem delovnem mestu dosegal take rezultate, kot jih od njega pričakujemo.

**Občinska konferenca ZKS Velenje je podprla predlog organizacije ZZB NOV iz Nove Gorice, da bi naj tovariša JOSIPA BROZA TITA ob njegovem jubileju še enkrat imenovali za narodnega heroja zaradi njegovega revolucionarnega dela.**

## OBČINSKA SKUPŠČINA JE ZASEDALA

vrševal urad tajnika, kjer so opravljali kadrovske in skupščinske zadeve, obravnavali prošnje in pritožbe ter proračunsko poslovanje. Svojega posebnega finančnega načrta lani ni imela služba sodnika za prekrške kot organa družbenopolitične skupnosti za kaznovanje prekrškov, pač pa so jo financirali iz sredstev občinske uprave. Ze dalj časa pa so čutili potrebo, da sedanjo občinsko upravo reorganizirajo.

Občinska uprava lani ni povečala števila delovnih mest, saj je bilo na začetku leta zasedenih 85, (po sistemizaciji 90) ob koncu leta pa je bilo v pravni službi zaposlenih skupaj s pripravniki, tehničnim osebjem in delavci z nepopolnim delovnim časom 82 ljudi. Občinska uprava je lani porabila za izplačilo osebnih dohodkov 3.052.725 din, za materialne izdatke pa 425.312 din. V tem času so povečali osebne dohodke za 13 odstotkov, ker so štedili pri materialnih izdatkih in delo kar se da najbolj racionalizirali. Večino materialnih izdatkov je občinska uprava porabila za plačilo najemnine za občinsko upravno zgradbo 112.572 din, za razsvetlavo 13.569 din, za kurjavo 44.090 din, za pisarniški material 34.290 din, za dnevnice in potne stroške za službena potovanja 46.646 din itd. Neizkoriščenih je ob koncu leta ostalo še 200.700 dinarjev za redno dejavnost, ki jih bodo z zaključnim računom prenesli v

sklad skupne porabe ali pa uporabili za redno dejavnost v letošnjem letu, oziroma za modernizacijo delovanja občinske uprave.

Ko so odborniki razpravljali o reorganizaciji občinskih organov so sklenili, da bodo v občinski upravi kot upravni organi oddelek za gospodarstvo, oddelek za občno upravo in družbene službe, oddelek za finance, oddelek za narodno obrambo ter davčna uprava. V uradu tajnika se združijo službe za opravljanje zadev neposredno za skupščino ter skupne in tehnične službe, ki služijo vsej občinski upravi. Sodičnik za prekrške je samostojni organ skupščine. V zvezi s tem so sprejeli tudi nekatere dopolnitve v statutu občine Velenje.

### • USTANOVILI SO ZAVOD ZA URBANIZEM

Projektivni biro Velenje je do sedaj opravljal strokovne zadeve s področja urbanizma, strokovne zadeve varstva narave pa referent za urbanizem v občinski upravi. Občinska skupščina je dolžna zagotoviti funkcioniranje komunalnih in drugih družbenih služb ter opravljanje tistih strokovnih nalog, ki jih ne more sam opravljati s svojimi organi. Zato so na zadnji seji ustanovili Zavod za urbanizem, ki bo opravljal naloge posebnega družbenega pomena za občane, delovne organizacije in strokovne naloge za občinsko skupščino. Novi zavod bo izdeloval urbanistično dokumentacijo, lokacijsko dokumentacijo ter projektil manjše objekte in opremo. Tako bodo lahko organizacije in občani hitreje, pa tudi ceneje ter lažje prišli do lokacijske dokumentacije in investicijske tehnične dokumentacije za gradnjo. Za direktorja Zavoda za urbanizem so imenovali Adija Miklavca, dipl. inž. arh.

Na zadnji seji so tudi imenovali Rudija Hudovernika, dipl. inž. gradb. za v. d. načelnika oddelka za gospodarstvo, ker se je do sedanjega načelnika Tone Kovačič zaposlil v rudarskem šolskem centru. Za ravnatelj III. osnovne šole v Velenju so imenovali Pan-kraca Semečnika.

# OB KARAVANI BRATSTVA IN PRIJATELJSTVA 1972 Sprejeli bomo nekdanje gostitelje

Minilo je več kot 30 let od tistih dni, ko so fašisti s tega koščka naše ožje domovine začeli preganjati in izseljevati napredni del slovenstva v druge kraje Jugoslavije, predvsem v Srbijo in Hrvaško.

Na tisoče zavednih Slovencev je moralo prisilno zapustiti domove in oditi z družinami v izgnanstvo.

V tistih hudih, usodnih časih, so pregnance bratje na Hrvaškem, v Srbiji, v severni Bosni, še posebej pa v Kraljevu, Čupriji, Titovem Užicu in drugih krajih Sumadije in zahodne Srbije gostoljubno sprejeli.

Gostoljubnost in pomoč, ki so jo med vojno vihro nudili številni rodoljubi pregnance iz Maribora, Celja, Ptujja, Slovenj Gradca, Velenja in drugih štajerskih mest in vasi, je temelj bratskemu in prijateljskemu medsebojnemu sodelovanju.

Letos slavimo že 10-letnico »Karavane bratstva in prijateljstva«.

V teh desetih letih smo poglobljali stara prijateljstva med bivšimi pregnanci in njihovimi nekdanjimi gostitelji ter ustvarjali nova poznanstva in prijateljstva tudi med mlajšimi ljudmi.

Tudi letos organizirajo občinske konference SZDL severovzhodne Slovenije skupaj z občinami Sumadije in zahodne Srbije tradi-

cionalna medsebojna srečanja. Tudi letošnje srečanje bo organizirano v »Karavani bratstva in prijateljstva 72«.

Zaradi lažje organizacije letošnje »Karavane bratstva in prijateljstva 72« so predstavniki 18 občinskih konferenc SZDL severovzhodne Slovenije ustanovili skupni koordinacijski odbor za organizacijo »Karavane bratstva in prijateljstva 72«. Koordinacijski odbor je priporočil vsem občinskim konferencam SZDL, da v občinah ustanovijo občinske odbore za organizacijo »Karavane bratstva in prijateljstva 72«.

Okvirni program bivanja gostov iz Srbije je naslednji:

Letošnja »Karavana bratstva in prijateljstva 72« pride v Slovenijo z vlakom, dne 6. junija. Naši gostje bodo ostali pri nas do 9. junija, ko se bo »Karavana bratstva in prijateljstva 72« vrnila v Srbijo.

Na območju naše republike bo vlak »Karavane bratstva in prijateljstva 72« imel več postankov, in sicer: v Krškem, Laškem, Celju in Mariboru.

Predvidevamo, da bo vlak prispel v Maribor 6. junija med 14. in 16. uro (v Krško okoli 10. ure).

Podrobnejše informacije o pripravah letošnje »Karavane bratstva in prijatelj-

stva 72« dobite na sedežu občinske konference SZDL.

S tem pismom vas prosimo, da tudi vi sodelujete v pripravah organizacije »Karavane 72« tako, da povabite vaše prijatelje in znance, nekdanje gostitelje iz časov vašega pregnanstva v Srbiji, da se udeležijo »Karavane 72« ter vas obiščejo kot stari znanci in prijatelji. Naša občina ima bratske in prijateljske vezi z občino iz Vrnjačke Banje in bomo letos sprejeli v goste nekdanje gostitelje iz te in drugih občin.

Zato vas prosimo, da jim pišete. V pismu predlagajte vašim medvojnimi gostitelji, da vam prav tako pismeno odgovorijo ali se nameravajo udeležiti »Karavane 72« ali ne in če se nameravajo udeležiti, naj se prigrasijo pri svoji občinski konferenci SZDL.

Srbske goste lahko sprejemo na svoje domove kot goste tudi občani, ki med vojno niso bili izgnani v Srbijo ali pa še niso navezali prijateljskih vezi z ljudmi iz SR Srbije.

Kdor to hoče, naj se prijavi pri občinski konferenci SZDL in tudi sporoči število gostov, ki jih je pripravljen sprejeti.

Prosimo vas, da z odgovorom, ki ga boste prejeli, takoj seznanite svojo občinsko konferenco SZDL, zaradi čimboljše organizacije sprejema ter bivanja

naših gostov pri nas, najkasneje pa do 15. aprila 1972.

Ce se boste sproti informirali in tako vključili v organizacijo »Karavane bratstva in prijateljstva 72« boste organizatorjem v občini veliko pomagali pri uresničitvi te velike manifestacije bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov.

Občinska konferenca SZDL

## MEDSE VABIJO INVALIDE

Občinski odbor društva telesnih invalidov pripravil obsežen program dela. Med pomembne naloge spada tudi pritegnitev tistih invalidov, ki so še izven organizacije. Društvo ima svoj sedež v prostorih doma upokojencev v Velenju, kjer je tudi društvena pisarna. Ta je odprta vsak ponedeljek od 17. do 19. ure. Vsak zadnji ponedeljek v mesecu od 17. do 18. ure pa posluje za člane društva pravna posvetovalnica.

Člani društva telesnih invalidov naše občine so letos že začeli z različnimi dejavnostmi. Tako imajo vsak prvi in zadnji torek v mesecu od 20. ure dalje v telovadnici rudarskega šolskega centra splošno telovadbo. Šahisti se zberejo v domu upokojencev vsak drugi in tretji ponedeljek v mesecu od 17. do 18. ure. V kletnih prostorih nekdanjega mladinskega kluba na Tomšičevi cesti v Velenju je vsak prvi in tretji četrtek v mesecu od 16. do 18. ure streljanje z zračno puško. V zimskem bazenu invalidi plavajo vsak petek od 17. do 18. ure. To je le del dejavnosti, ki ga je za svoje člane pripravil izvršni odbor.

Na zadnji letni skupščini društva telesnih invalidov so izvolili izvršni odbor, v katerem so Izidor Florjan - predsednik, Edvard Centrah-podpr., Jože Slapničar - tajnik, Janez Mravljak - blagajnik, Jože Ccepek, Karel Pintarič, Franc Smigovec, Ivan Plazar, Zlatko Praprotnik, Vili Bolha, Franc Mevc, Janez Vrbnjak in Ivan Fidej.

Vse invalide vabijo, da se včlanijo v društvo telesnih invalidov, one ki se želijo udeleževati v posameznih panogah, prosijo, da se najprej prijavijo v društveni pisarni. Usluge opravljajo brezplačno za vse člane društva.

## ELEKTROTEHNA

TRGOVSKO, UVOZNO IN IZVOZNO PODJETJE Z ELEKTROTEHNIČNIM MATERIALOM

NUDI v svojih prodajalnah:

CELJE - Stanetova ulica 16  
VELENJE - Prešernova ulica  
SLOVENJ GRADEC

- ves elektroinstalacijski material
- elektromotorji, hidroforji
- vodovodni in sanitarni material
- keramične ploščice
- akustika, radio in TV sprejemniki z nadomestnimi deli
- kuhinja GORENJE
- gospodinjski aparati: hladilniki, štedilniki, pralni stroji

VABIMO VAS K UGODNEMU NAKUPU!

### GOSTILNIČARJI

#### POZOR!

Gostinsko podjetje »PAKA« Velenje

#### PRODA

uporabne stole in mize, izdelane v kmečkem slogu.

Informacije v hotelu Paka, ali po telefonu 85-133.

RAZGOVOR Z RUDIJEM HROVATOM, DIREKTORJEM VELENJSKEGA DOMA KULTURE

JE POSLANSTVO DOMA KULTURE RES DRUGOTNEGA ZNAČAJA?

Dom kulture je zadnja leta razvil široko dejavnost • Pomembno je tudi to, da je poleg kulturnih predstav, predvajanja filmov in nujenja pomoči amaterski kulturni dejavnosti, razvil še pridobitne dejavnosti, ki pomembno vplivajo na njegov obstoj • O dejavnosti in še drugih stvareh smo se pogovarjali z direktorjem Rudijem Hrovatom.

• Vprašanje: V predlogu srednjeročnega razvoja kulture v občini Velenje smo prebrali naslednje: »Kulturni dom mora postati samo kulturno žarišče Velenja in okolice. Zato bi morala biti njegova osnovna dejavnost predvsem kulturna. Vedeti moramo, da porabi kulturni dom Velenje letno za vzdrževanje blizu 250.000 dinarjev, od skupnosti pa jih dobi od 40 do 60 tisoč. Zato nam je jasno, da je kulturno poslanstvo doma sekundarnega značaja.« Kaj pravite vi na tako opredeljeno vlogo doma kulture?

ja kulture velenjske občine, grobo ignorirane in omalovaževanje vseh naših dosedanjih prizadevanj, zato tudi upravičeno postavljam vprašanje sestavljalcem tega srednjeročnega programa in nekaterim zelo glasnim in prizadetim kulturnim delavcem, kaj so odgovorni organi ter posamezniki naredili v letih, ko zavod ni bil finančno zmožen kupiti nove metle, poravnati račune za elektriko, da o osebnih dohodkih, funkcionalnem in investicijskem vzdrževanju sploh ne govorimo? Mogoče menijo, da bo danes še samo nekonstruktivna kritika rešila vprašanje investicijskega vzdrževanja doma kulture? Prav tako tudi odločno zavračamo dognanje, da je kulturno poslanstvo doma drugotnega značaja, saj smo v danih pogojih ustvarili več, kot bi lahko kdorkoli od nas zahteval.

• Vprašanje: Kaj pa investicijsko vzdrževanje?

• Odgovor: Stalno prisoten problem funkcionalnega in investicijskega vzdrževanja zgradbe doma, njegove okolice ter zgradbe kina, predstavlja za naš kolektiv zelo zahtevno in odgovorno nalogo, posebno še zato, ker spada dom kulture med najlepše reprezentančne stavbe v Velenju. Za najnujnejša popravila bi v naslednjih dveh letih rabili 680 tisoč dinarjev. K temu pa moramo prišteti še skopo odmerjen znesek stroškov dveletnega funkcionalnega vzdrževanja 750 tisoč dinarjev. Skupaj 1.430 tisoč dinarjev, ki bi jih kolektiv moral zbrati in ustvariti v prihodnjih dveh letih. Temeljito bi morali obnoviti redni kino, sedeže v dvorani, sanitarije, vhodna vrata, čakalnice in reklamne omarice, za kar bi rabili 700 tisoč dinarjev. Kot rečeno, nam družba daje 45 tisoč din obvezne amortizacije za zgradbo doma kulture. Finančno stanje in možnosti financiranja kulturne skupnosti ter njeno razumevanje za probleme našega zavoda so dobro znani, zato se bomo morali še naprej zadovoljiti s 45 tisočaki obvezne amortizacije.

• Vprašanje: Včasih je vaš dom težko gospodariti. Kakšno je zdajšnje finančno stanje?

• Odgovor: Leta 1946 je rudnik izločil iz svojih osnovnih sredstev dom kulture, ker ta ni bil njegova osnovna dejavnost. Ker takrat občina ni mogla, ali pa ni hotela, prevzeti breme upravljanja in vzdrževanja nase, je bil dom kulture dodeljen DPD Svobodi Velenje. V tem obdobju je za dom nastala povsem nova in ob začetkih reforme skorajda brezupna situacija. Za funkcionalno vzdrževanje je že takrat bilo potrebno 90.000 dinarjev. To breme pa Svoboda, kot amaterska družbena organizacija, sama nikakor ni zmogla. Naše večletno prosojanje za finančno pomoč pri merodajnih forumih in v gospodarskih organizacijah, ni rodilo uspeha. Zato smo morali organizirati poleg kulturnih dejavnosti še pridobitne.

Tako smo si vsaj delno za gotovili potrebna denarna sredstva za funkcionalno vzdrževanje doma. V tem času smo bili prisiljeni postaviti tudi vprašanje rentabilnosti gospodarjenja, ter žal v določenem smislu tudi komercializacije kulture, predvsem na področju dejavnosti kina, pri ekonomskih najemnih in zabavnih prireditvah. Ustanovili smo reklamni oddelek. Kasneje smo začeli tudi s tiskarno. Moram povedati, da je vzporedno z večjo kulturno dejavnostjo in dejavnostjo pridobitnega značaja, začela naraščati naša realizacija, in sicer od začetnih 60 tisoč na 600 tisoč v letu 1970, v letu 1971 pa že na 935 tisoč dinarjev. Ustvarili pa smo 133 tisoč dinarjev čistega dohodka.

• Vprašanje: Slišali smo pripombe na rovaš pridobitnih dejavnosti, ki jih razvijate v domu kulture. Kaj pravite o tem?

• Odgovor: Naša prizadevanja pri razvoju pridobitnih dejavnosti so bila doslej zelo uspešna. Z ustvarjenim dohodkom v celoti pokrivamo potrebna sredstva za osebne dohodke in vsa bremena funkcionalnega ter delno celo investicijskega vzdrževanja. Zavaljo težav, ki jih imamo pri investicijskem vzdrževanju — o tem sem poprej govoril — smo prisiljeni naše dejavnosti pridobitnega značaja razviti in razširiti do tolikšne stopnje, da bomo z njihovo realizacijo lahko popolnoma krili vsa bremena kulturnega poslanstva našega zavoda.

V kolikor pa se ustanovitelj z našim delom, oziroma z našo dejavnostjo ne strinja, bo pač moral za funkcionalno vzdrževanje in manjša popravila zagotoviti od 300 do 350 tisoč dinarjev, za investicijsko vzdrževanje pa še dodatnih 375 tisoč din letnih dotacij.

• Vprašanje: Kakšno je vaše stališče glede na priporočilo občinskega sveta za prosveto in kulturo, da naj se združijo dom kulture, muzej in knjižnica v enoten zavod?

• Odgovor: Naš upravni odbor je o tem priporočilu že razpravljal. Res je, da naš predmet poslovanja, kakor je registriran, vključuje med drugim tudi dejavnosti izobraževanja odraslih, knjižničarstvo ter zbiranje, evidentiranje in vzdrževanje muzejske zbirke. Vendar zavod doslej teh dejavnosti ni opravljal iz povsem preprostega razloga, ker so ob ustanovitvi doma kulture takšne institucije že delovale povsem samostojno. Čeprav vse prizadete institucije opravljajo kulturno poslanstvo, pa se vendarle po svojih specifičnostih, načinu in vrsti dela, organizacijskih oblikah, načinu samoupravljanja, kadrovski strukturi in financiranju tako zelo razlikujejo, da je skupno samo njihovo kulturno poslanstvo. Najbolj pereče je vsekakor vprašanje financiranja, saj se naše financiranje močno razlikuje od tistega za knjižnico ali muzejsko zbirko. Zato obstoja ravno tu očitna nevarnost za stalne konflikte. Drugod v Sloveniji, na primer v Kranju, Celju, Mariboru, Ptujju, Slovenj Gradcu, so sorodne institucije samostojne in jih usmerjajo ter financirajo kulturne skupnosti. Zato takšen način usmerjanja in financiranja predlaga tudi naš upravni odbor.

VAŠA PISMA

OBISKAL SEM VELENJE

Dve leti je od tega, odkar me je bolezen pregnala iz delovne sredine rudarjev. V rudarskem šolskem centru sem se zaposlil kot invalid III. kategorije, vendar tu nisem bil dolgo, ker me je pot vodila v tujino.

Pred novoletnimi prazniki sem spet prišel v Velenje. Začudil sem se, ko sem videl dveletni napredek delovnih ljudi tega mladega mesta. Nisem se mogel načuditi nad urejenim križiščem, novo avtobusno postajo, mogočnimi stanovanjskimi stavbami, ki so zrasle ob starem Velenju. Srečaval sem se s številnimi znanci, z rudarji s katerimi sem v velenjski jami pred časom skupaj prelivljal znoj. Stiski njihovih rok so zame pomenili, naj se vrnem nazaj. Spet sem videl, mojega nekdanjega mojstra Franca Pustineka, ki je hitel po opravih. Poglepetala sva, kot včasih v jami. Pot me je vodila tudi na občino, kjer sem se za stalno odjavil. Vprašali so me,

zakaj se ne vrnem nazaj v Velenje? Ob tem sem se razžalostil in se spomnil, da sem pred časom pisal prošnje v Gorenje, rudnik in rudarski šolski center, vendar so mi odgovorili le iz RŠC, da zame nimajo ustreznega dela. Zato mi ne preostane nič drugega, kot da ostanem tu, kjer sem sedaj.

Ponosen sem na mlado mesto Velenje in v tujini pripovedujem o njem in njegovih lepota. Nekdaj sem korakal skupaj s prebivalci tega mesta na udarniško delo, na izgradnjo vodovoda, parkov itd. Pili smo vodo iz kozarca, ki je krožil od prostovoljca do prostovoljca, da smo zgradili del tistega kar sem med mojim obiskom ponosno razgledoval.

Vsem rudarjem in bralcem Saleskega rudarja pri-srčne pozdrave.

Rok Leskovšek, Lietzenburger str. 78, Berlin

NEPRIJAZNI ZOBOZDRAVNIK

Opisati moram dogodek, ki sem ga doživela 29. decembra lani v zobni ambulanti v Soštanjju.

Mojega sina je že nekaj dni pred tem močno bolel zob, ker pa so bile bolečine čez dan milejše kot ponoči, kaj kljub mojemu prigovarjanju nisem mogla spraviti k zobozdravniku. Omenjena dne pa sva nekaj čez dvanajsto prišla v zdravstveni dom. Stopila sva k dr. Lubardu, ki se je ravno odpravljal domov. Proсила sem ga, če se hoče usmiliti otroka in mu pogledati bolni zob. Dr. Lubarda ni bil nič kaj prijazen in je tarnal, da je njegov delovni čas že potekel. Navsezadnje se je odločil in fanta sprejel. Bolni zob je bil že enkrat popravljen in je še mlečnik, zato sem zdravnika prosila, naj bi ga izpulil. Takrat se je ta zdril nad menoj, da bo on napravil svoje, mene pa je nagnal iz ambulante, češ, da ima opravka s fantom in ne z menoj. Odstranila sem se in počakala v čakalnici.

jem in če se mora še javiti pri njemu. Enako osorno kot prej, je odgovoril, da nič ne dolgujem in da naj bo fant v ambulanti naslednji dan ob pol osmih. Ker pa je sin imel drugi dan šolo ob tej uri, sem dr. Lubarda prosila, če bi lahko prišel k njemu že prej, saj sem vedela, da v ambulanti začnejo delati ob 7. uri. Takrat pa je zdravnik začel nad menoj kričati, da njega šola nič ne briga, da sem predrzna vsiljivka in da naj napravim kakor vem in znam.

Ne nameravam kritizirati delo dr. Lubarda, ampak le njegov odnos do ljudi. Dobro se zavedam, da je šolan človek, jaz pa sem le preprosta delavka in mati, zato menim, da bi moral biti bolj kulturn. Povesod, kjerkoli sem imela opravka z izobraženci, sem nalezela na prijazen in tople besede. Menim, da mora biti zdravnik prijaznejši in imeti human odnos do svojih pacientov. Za vzgled naj si dr. Lubarda vzame ostala dva njegova sodelavca — zobozdravnika.

Stefka Prislan, Soštanj

NALOGE PRILAGODITI KRAJEVNIM PRILIKAM

Pred dnevi je predsednik Skupščine občine Velenje Nestl Zlank sklical skupni posvet predsednikov odborov splošnega ljudskega odpora v krajevnih skupnostih, komisije za SLO pri bočinski skupščini in štab partizanskih enot ter komandirje enot.

Predsednike SLO odborov so seznanili z določili zakona o SLO, ki se nanašajo na organizacijo in delo odborov za SLO v kra-

jevskih skupnostih. Dogovorili so se o konkretnih nalogah odborov za SLO, ki jih bodo morali opraviti na bližnjih vajah partizanskih enot naše občine. Menili so, da ne morejo odbori delovati po navodilih, temveč se morajo prilagajati trenutni situaciji in krajevnim prilikam. Nenazadnje je bil namen tega sklica tudi, da se med seboj spoznajo ljudje s terena in vodstvo partizanskih enot.

TEMELJNA IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST VELENJE razpisuje DELOVNO MESTO RAČUNOVODJE IN ADMINISTRATORJA Kandidat mora poleg splošnih pogojev imeti še naslednje: ● srednjo strokovno izobrazbo finančne smeri in znanje strojepisja ter 5 let delovnih izkušenj; ● višjo strokovno izobrazbo ekonomske smeri z znanjem strojepisja in 3 leta delovnih izkušenj Pismeno ponudbo s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev naj pošljejo kandidati v roku 15 dni po objavi razpisa na naslov: Temeljna izobraževalna skupnost Velenje.





# Razširjena šola

V prizadevanjih, nuditi Velenjskemu potrošniku ceneno in bogato izbiro blaga

SMO ODPRLI  
RENOVIRANO  
BLAGOVNICO

# Center

prej »VELMA«

in jo bomo postopoma preuredili v

SPECIALIZIRANO  
BLAGOVNICO  
Z OBLAČILI

Poleg pestre izbire vseh oblačilnih pripomočkov je v tej blagovnici potrošnikom na voljo velik

KONFEKCIJSKI ODDELEK  
S PRIKROJEVALNICO

kjer vam v nekaj urah kupljeno konfekcijo pri-  
krojimo brezplačno po vaši meri v posebni kro-  
jaški delavnici blagovnice

v a b i



blagovnica »CENTER«

Učenka 4. razreda Metoda Vidmar je prerezala pred vhodnimi vrati razpeto vrvico in tako simbolično odprla prizidek osnovne šole Biba Röck.

Letos mineva 195 let od kar so v Soštanju začeli s poukom. Od tistih časov je šolsko poslopje spremenilo videz. Večkrat so ga obnovili in prezidali. Tako je bilo tudi za praznik republike 1963. leta, ko

je bila šola popolnoma obnovljena, v prizidku pa so uredili stanovanja za hišnika, jedilnico, ravnateljevo pisarno in šolsko kuhinjo. Denar za to preureditev je v celoti prispeval kolektiv soštanjske elektrarne.

Šolsko poslopje pa je kmalu postalo pretesno. Mladeži je vedno več in je zaradi tega manjkalo učilnic. Delovni ljudje velenjske občine so se na referendumu odločili, da bodo svoj delež prispevali tudi za odpravo prostorskih problemov, ki so bili v osnovni šoli Biba Röck. Z njihovimi prispevki so za slovenski kulturni praznik v Soštanju odprli prizidek, v katerem so 4 učilnice, garderobe in velik prostor za proslave in splošno rabo.

Na otvoritveni svečanosti, ki so se je udeležili številni Soštanjčani, so bili tudi ugledni gostje Franc Leskošek Luka, član sveta federacije, Nestil Zgank, predsednik občine, Ivan Atelšek, republiški poslanec in generalni direktor Gorenja, Franjo Korun, politični sekretar komiteja ZKS, Olga Vrabičeva, inž. Ciril Mislej, direktor elektrarne in drugi. Ravnatelj šole Matjaz Natek je ob tej priložnosti povedal tudi tole: »Razumevanje naših delovnih ljudi je pripomoglo, da bomo odslej imeli kabinetni pouk, da smo dobili nekaj prepotrebniških šolskih prostorov, kot so knjižnica, kabine in velik večnamenski prostor. Še bolj pa smo skupaj s starši zadovoljni, da smo dosegli idealno pri našem delu, to je, da bo v prihodnje pouk le v eni ali dveh in pol. Prostori bodo verjetno kmalu profesni, da bi lahko sprejeli vse novince, ki še danes brezskrbno žive doma. Kakorkoli že, v sedanjih situaciji bomo nudili popoldan v prostih učilnicah varstvo vsem tistim otrokom, ki so prepuščeni sami sebi, ker so starši zaposleni... Zato smo zadovoljni z doseženim. Ni lepšega darila za slovenski kulturni praznik, kot nova šola. Tebi delovni človek velja naša zahvala.«

Prizidek je zgradilo GIP Gradis, projektiral pa ga je Adi Miklavc, dipl. inž. arh. Otvoritev so posvetili tudi 10-letnici Napotnikove galerije, ki je zbrala 184 umetniških del in si pridobila velik sloves.



Med številnimi gosti je bil tudi naš prijatelj Franc Leskošek-Luka



Na otvoritveni svečanosti sta spregovorila ZOFIJA VRHOVEC (levo) o slovenskem kulturnem prazniku in ravnatelj MATJAZ NATEK, ki se je zahvalil delovnim ljudem za darovani prispevek. Z njihovo pomočjo so zgradili šolski prizidek

## Splošno gradbeno podjetje VEGRAD Velenje

ISČE NOVE SODELAVČE

1. strojnega tehnika za pripravo dela
2. strojnega tehnika za vodjo izpostave SIP za sektor Beograd
3. pet KV slikopleskarjev
4. štiri žerjaviste z izpitom
5. več KV ali VK stavbnih in strojnih ključavničarjev
6. več KV ali VK obratnih električarjev

Pogoji:

Pod 1. in 2. strojni tehnik s 3-5 let prakse v industriji  
Pod 3., 4., 5. in 6. izpit za kvalifikacijo z nekaj let prakse.  
Samsko stanovanje zagotovljeno, družinsko po dogovoru. Osebnih dohodkov po pravilniku podjetja, razmeroma ugodni.  
Ponudbe pošljite na kadrovski oddelek podjetja. Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

## Koteks - Tobus

odkupi kože za po-  
dročje občine Velenje  
od 1. marca dalje pri

Mihu Kortniku,  
Primorska 2,  
Šoštanj





Reklamni oddelek Gorenja



Toni Hercfeler, vsakoletna nepogrešljiva larfa velenjskega karnevala



Brhka dekleta na čelu sprevoda

Letošnji pustni karneval v Velenju, štirinajsti po vrsti, si je ogledala več tisoč glav množice firbecev in zijal. Sprevod je krenil iz starega Velenja po mestnih je čakalo največ ljudi. Tu ulicah do Trznice, kjer ga se je pravzaprav šele pričel pravi pustni vrvež. Za razliko od prejšnjih karnevalov, je bil letošnji najboljši in najbolj pustni. Sodelovalo je kar 151 pustnih šem in skupina kurentov iz Ptuja.

Direktor karnevala in Toni Hercfeler sta se lotila mnogih zadev, ki jih v Velenju ne morejo drugače rešiti kot na pustni torek. In zato smo v sprevodu videli brhka dekleta kot predstavnice turističnega društva, hokejske reprezentance, ki se je odlično odrezala v Saporu, rudarsko plehmuziko in IV. fazo TE Soštanj, iz-

vozni trak rudnika v Pesju. Posebnost je bila najsodobnejša telefonska govornilnica in nova pasma krave občinskega proračuna, ki je bila enostavno brez glave in jo ni potrebno krmiti. Vime pa je kljub temu imela moderno. Torej še naprej na molžo, nad občinski proračun! Videti je bilo še propagandni oddelek Gorenja, ekspresno zdravstveno ambulanto, potujočo trgovino, ki prodaja vsakega 15. v mesecu za trznico ter dela konkurenco Eri in Nami, nadalje javno stranišče, seljive semaforje, kolektor in še mnoge druge domiselne pustne šeme.

Pust je za nami, prav pa je vendarle, da na hudomušni način, na naš ali tuj račun, povemo igrivo resnico. Saj je na pustni dan vse dovoljeno!

# VELENJSKI KARNEVAL



To pa je nova pasma občinske krave molznice



Slovo od Pusta je bilo žalostno. Poslovili smo se do prihodnjega leta

## IZ AKTIVOV ZVEZE MLADINE

• **PLEŠIVEC** — V tem kraju mladina v zimskem času pripravlja igro Tolmun in kamen. Že ta mesec bodo nastopili doma, zatem pa bodo gostovali še v drugih krajih. Težave imajo predvsem pri skupnih vajah, ker mladi delajo v izmenah. Zato se morajo večkrat sestati tudi v poznih večernih urah. Dramsko skupino vodi Stanko Vrbovšek.

• **PESJE** — Na nedavni programski konferenci mladinskega aktiva so mladinci kritizirali delo nekaterih organizacij v Pesju. Prav tako so povedali, da bodo morali hitreje reševati nerešene komunalne probleme, saj je Pesje postalo že veliko naselje. Mladina ima na voljo prostore v prosvetnem domu, vendar želijo, da bi bilo v teh prostorih več aktivnosti. Na problemski konferenci so se dogovarjali o novih oblikah dela, da bi pritegnili k sodelovanju več mladih.

• **PAKA PRI VELENJU** — Mladinci iz tega kraja so bili na začetku lanskega leta zelo prizadevani, njihovo delo pa je stagniralo v drugi polovici leta. Na programski

konferenci so se dogovorili, da bodo popestrili njihovo dejavnost in so zato sprejeli program dela. K sodelovanju nameravajo pritegniti tudi mladino iz zgornjega dela Pake. V Paki pri Velenju nekateri staršine pustijo svojih otrok, da bi delali v mladinskem aktivu, čeprav si mladi to želijo. Mladi pa so mnenja, da je delo v aktivu Zveze mladine odprto in zato vabijo starejše, naj pridejo večkrat med mlade in se prepričajo, kaj vse njihovi otroci počenjajo v aktivu. — V aktivu Zveze mladine v Paki so za novega predsednika izvolili Ivana Javornika, sekretarka pa je Stefka Vovk.

Komisija za sprejem in prenehanje dela pri RUDARSKEM SOLSKEM CENTRU VELENJE

**GRABBENEGA  
TEHNIKA**

Poleg splošnih pogojev mora kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje: — dokončana srednja šola, — opravljen strokovni izpit, — pooblastilo za izvajanje visokih gradenj

Kandidati naj vložijo pisne priloge z vsemi potrebnimi dokazili v roku 15 dni po objavi na naslov: Komisija za sprejem in prenehanje dela pri svetu RSC Velenje, Prešibova 3, ali pa se naj zalogajo na mestu v kadrovske službi RSC Velenje.

## DOPISUJTE IN SODELUJTE

## POROKE

- Viktor MOLICNIK, roj. 1951, delavec iz Podveže št. 40 in Marija VERHOVNIK, roj. 1953, delavka iz Velenja, Sercerjeva 9
- Jože LIPAR, roj. 1948, skladiščnik iz Velenja, Koroška cesta št. 52 in Ivanka MIHELAC, roj. 1911, delavka iz Velenja, Koroška cesta št. 52
- Matja BLAGUS, roj. 1950, gradbeni tehnik iz Hodošana št. 81 in Vladka BIZJAK, roj. 1951, upravni admin. tehnik iz Velenja, Stanetova 21
- Ivan ROZMAN, roj. 1948, rudar iz Velenja, Sercerjeva 8 in Magdalena PACNIK, roj. 1954, delavka iz Podkraja št. 27
- Jože APSNER, roj. 1946, strojni ključavničar iz Gaberka št. 67 in Milena HLIS, roj. 1951, delavka iz Velenja, Cesta na jezero št. 3
- Jože MRAZ, roj. 1950, študent iz Radeža št. 4 in Milena GROBELNIK, roj. 1951, tehnični risar iz Velenja, Tomšičeva 29
- Jože KOLETNIK, roj. 1944, skladiščnik iz Završ št. 64 in Stanka FUZIR, roj. 1937, kuharica iz Velenja, Celjska 91
- Franc ZOTTI, roj. 1948, strojni ključavničar iz Celja in Zdenka Vivod, roj. 1951, teh-

nični risar iz Velenja, Tomšičeva 2

- Stanislav SKRUBA, roj. 1950, sofer iz Velenja, Ljubljanska 58 in Marija FRANKO, roj. 1952, delavka iz Mozirja št. 6
- Rudolf KOROSAC, roj. 1937, rudar iz Podkraja pri Velenju št. 23 in Alojzija PLECKO, roj. 1940, delavka iz Velenja, Zidanškova 6
- Vladislav KUCAN, roj. 1949, delavec iz Soštanja in Ružica TURK, roj. 1953, delavka iz Soštanja, Tovarniška pot št. 2
- Ivan REDNAK, roj. 1945, ključavničar iz Gornjega Doliča št. 54 in Angela ZAJAMSEK, roj. 1948, predmetna učiteljica iz Soštanja, Metleče št. 60
- Alojz PETREJ, roj. 1948, ključavničar iz Soštanja, Trg Svobode 4 in Marija SLEMENSEK, roj. 1952, trg. pomočnica iz Soštanja, Trg Svobode št. 4

## SMRTI

— Marija JELEN, kmetovalka iz Lokovice št. 109, stara 62 let

— Jernej NAPOTNIK, upokojenec iz Florjana št. 40, star 83 let

— Rozalija FORSTNER, upokojenec iz Soštanja, Goriška 5, stara 82 let

— Karol JESENSEK, upokojenec iz Soštanja, Aškerčeva 22, star 72 let

— Francišek MASERA, upoko-

jenec iz Sp. Sečove št. 18, star 68 let

— Dragotin KUCIS, upokojenec iz Lastine št. 5, star 47 let

— Jožica MLAKAR, upokojenka iz Strenskega št. 4, stara 85 let

— Terezija STRUCEL, soc. podpiranka iz Celja, Zagorjeva 9, stara 67 let

— Pavla HALER, gospodinja iz Vranskega 12, stara 52 let

— Martin GALUF, soc. podpiranec iz Zalca, star 83 let

— Franc RAMSAK, krojač iz Letuša št. 78, star 63 let

— Angela STORMAN, inv. upokojenka iz Gotovelj št. 158, stara 61 let

— Ivan GORIŠEK, kmet iz Lokavca št. 19, star 53 let

— Franc MATOH, inv. upokojenec iz Celja, Zidanškova 5, star 70 let

— Ana PUCNIK, gospodinja iz Zg. Bistrice, blok 1, stara 81 let

— Uršula BORLAK, druž. upokojenka iz Celja, Maistrova 25, stara 81 let

— Elizabeta CREMONSKA, prevžitkarica iz Ločice ob Sav. stara 69 let

— Marija KUKOVIC, upokojenka iz Celja, Mariborska 66, stara 68 let

— Ana HRIBERSEK, upokojenka iz Zalca, Sav. cesta 48, stara 88 let

— Jože KOVACIC, kmetovalec iz Hrušovja št. 4, star 62 let

— Peter KOVSE, upokojenec iz Zg. Zreč št. 53, star 69 let

— Kazimir PAVIC, upokojenec iz Celja, Cinkarniška 16, star 68 let

— Feliks KOGEJ, upokojenec

iz Celja, Mariborska 67, star 78 let

— Antonija KOZLOVSKI, soc. podpiranka iz Petrovč št. 48, stara 89 let

— Anton PONDELAK, prevžitkar iz Sopote št. 39, star 68 let

— Janez POTOCNIK, prevžitkar iz Zavodnje št. 65, star 83 let

— Cilka CEBUL, delavka iz Pesja št. 63, stara 49 let

— Rozalija AVBERSEK, upokojenka iz Kavč št. 50, stara 76 let

— Ivan BUKOVEC, ključavničar iz Bevk št. 16, star 47 let

— Franc KRAJČER, upokojenec iz Pesja št. 73, star 76 let

— Vincenc STOPAR, prevžitkar iz Paške vasi št. 13, star 75 let.

DOM KULTURE  
VELENJE

opravlja vsa

**KNJIGOVEŠKA  
DELA**

- vezanje knjig
- uradnih listov
- finančnih kartic, itd.

Koristite naše usluge!